

Znak sprawy: PO VII WB 261.15.2020

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: **Zakup i dostawa niszczarek**

A. Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 oraz z 2020 r. poz. 1086) zamawiający przekazuje treść zapytań dotyczących Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ), które wpłynęły do Zamawiającego wraz z udzielonymi odpowiedziami:

Pytanie nr 1:

Pytanie nr 1 do poz 1 ilość 15szt. Niszczarka duża poz 1 ilość 15 szt.

Zamawiający wymaga aby niszczarka niszczyła dokumenty papierowe w stopniu bezpieczeństwa P-5 (powierzchnia max. 30mm oraz ściniek nie szerszy niż 2mm) co stanowi najwyższą klasę ochrony 3 dokumenty poufne/tajne (w trzy stopniowej skali), a jednocześnie wymaga niszczarki która niszczy płyty CD/DVD w stopniu bezpieczeństwa 0-1 (powierzchnia max. 800mm) co stanowi najniższą klasę ochrony 1 dokumenty jawne nie stanowiące tajemnicy (w trzy stopniowej skali). Wedle Naszej wiedzy tak konfiguracja jest bez użyteczna dla dokumentów tajnych/poufnych jakie są w obiegu Zamawiającego.

Wnoszę o usunięcie wymogu niszczenia płyt CD/DVD wraz z stopniem bezpieczeństwa 0-2 z opisu przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź zamawiającego:

Zamawiający wymaga urządzenia niszczącego dokumenty papierowe w stopniu P-5 zgodnie z normą DIN 66399 lub równoważnej oraz jednocześnie wymaga urządzenia niszczącego nośniki CD/DVD w stopniu co najmniej 0-2. Oznacza to, iż zamawiający dopuszcza urządzenia spełniające stopień bezpieczeństwa 0-2 jak i również urządzenia niszczące nośniki CD/DVD w wyższym stopniu bezpieczeństwa. Zamawiający jednocześnie nie akceptuje urządzeń niespełniających wymagań poniżej stopnia bezpieczeństwa 0-2. Wymóg niszczenia płyt CD/DVD w stopniu bezpieczeństwa co najmniej 0-2 nie zostanie usunięty z opisu przedmiotu zamówienia

Pytanie nr 2:

Pytanie nr 2 do poz 1 ilość 15szt.

Czy zamawiający wymaga aby zaoferowane niszczarki nr. 1 ilość 15 szt., były wyposażone w jednoelementowe wałki tnące wraz z metalowymi separatorami?

Uzasadnienie:

Zamawiający w przedmiocie zamówienia umieścił ogólny zapis w jakiej technologii ma być wykonany system tnący oferowanych urządzeń. W chwili obecnej można zaoferować niszczarki posiadające wałki tnące wieloelementowe oraz jednoelementowe z zastosowaniem plastikowych separatorów, które są ważnym elementem odpowiadającym

za prawidłowe oczyszczanie wałków tnących z ciętego materiału. Materiał wykonania owych elementów daje gwarancję precyzyjnej pracy urządzenia oraz jego wieloletniej wytrzymałości. Niszczarki tańsze posiadające wałki wieloelementowe, produkowane są na dalekim wschodzie, posiadają technologię z plastikowymi dystansami oraz plastikowymi separatorami gdzie przy tak wysokim stopniu tajności powoduje to kłopoty techniczne z urządzeniem lub brak spełniania normy bezpieczeństwa. Dodatkowo po okresie gwarancji części zamienne nie muszą być dostępne, natomiast jednoelementowy wałek tnący w całości wykonany jest z jednego elementu a dodatkowo w takich urządzeniach dla precyzyjnego i nieawaryjnego działania stosuje się metalowe separatory odpowiadające za niezawijanie się materiału ciętego wokół wałka tnącego. Ta technologia powoduje, iż urządzenia niszczące w tak wysokim stopniu cięcia jak np. P4, P5 oraz P7 są niezwykle trwałe i odporne na uszkodzenia. W chwili obecnej taka technologia wykorzystywana jest przez renomowanych producentów niszczarek na rynku tj. KOBRA, IDEAL, HSM, INTIMUS oraz DHALE. W związku z wysokimi wymaganiami stawianymi przez kupującego co do urządzeń prosimy o uściślenie zapisu w zakresie technologii i dodanie opisu wymagania jednoelementowych wałków tnących wraz z metalowymi separatorami

Odpowiedź zamawiającego:

Zamawiający wymaga aby mechanizm tnący wykonany był ze stali utwardzanej i jednocześnie objęty był dożywotnią gwarancją. Nie ma potrzeby określania bardziej szczegółowych wymogów.

Pytanie nr 3:

Pytanie nr 3 do poz 1 ilość 15szt.

Czy zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie urządzenia tnącego jednocześnie 13 kartek w 70 g/m²?

Odpowiedź zamawiającego:

Nie. Takie urządzenie nie spełnia wymogu niszczenia jednocześnie minimum 15 kartek A4 70g.

Pytanie nr 4:

Niszczarka mała poz nr 2 ilość 50szt

Z opisu przedmiotu zamówienia oraz tytułu opisu wynika że Zamawiający chce kupić niszczarkę małą, jednak niektóre wymagania opisu przedmiotu zamówienia są charakterystyczne dla urządzeń dużych w cenach transakcyjnych około 700zł./brutto.

W związku z powyższym poniżej przesyłam pytanie, po którym będziemy mogli zaoferować urządzenie w cenie transakcyjnej około 400zł. brutto.

Pytanie nr 4 poz. 2 ilość 50szt.

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie urządzenia bez kółek jezdnych, małe urządzenie podbiurkowe/przybiurkowe przy zachowaniu pozostałych wymagań opisu przedmiotu zamówienia ?

Odpowiedź zamawiającego:

Nie. Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowanie urządzenia bez kółek jezdnych.

Pytanie nr 5:

Pytanie nr 5 poz. 2 ilość 50szt.

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie urządzenia z mocną silnika 160W, przy zachowaniu pozostałych wymagań opisu przedmiotu zamówienia?

Odpowiedź zamawiającego:

Nie. Urządzenie posiadające silnik o mocy mniejszej niż 300 W nie spełnia wymogów Zamawiającego

Pytanie nr 6:

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie niszczarki z wydajnością cięcia 7 kartek A4 70g. przy zachowaniu pozostałych wymagań opisu przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź zamawiającego:

Nie. Taka niszczarka nie spełnia wymogu jednoczesnego niszczenia minimum 10-ciu kartek A4 70g.

B. Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią SIWZ i będą wiążące przy składaniu ofert.

C. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż pozostała treść SIWZ pozostaje bez zmian.

p.o. Prokurator Okręgowy

Robert Malicki